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IIPUKA3

»

01.09.2016r. Ne 46-1
0 Ha3HAYEHHH OTBETCTBEHHBIX
32 OpraHu3aImio 06paboTKH MEPCOHAIBHBIX JAHHBIX

B cootsetctBun ¢ 3akoHOM «O MepCOHANBHBIX IaHHBIX», DerepatbHbM
3akoHOM «O6 uH(pOpMalMH, WHYOPMALMOHHBEIX TEXHONOTHSX H O 3alldTe
uHpopMaiuy, ct. 87 TK PO,

TMMPUKAS3BIBAIO:

1. Ileparora-opranuszatopa I'yceBy TaresiHy BacuibeBHy — Ha3HauuTh
OTBETCTBEHHOI 3a OpraHM3aluio c6opa, XpaHEeHHS, HCIIONb30BAHUS U Mepenady
NepcoHaNbHBIX AaHHBIX ydamuxces MOY IO «Pagumesckuii LIIT».

2. Crapuiero merozucta benoy TatbsiHy BUKTOPOBHY Ha3HAYHTH OTBETCTBEHHON
3a OpraHusauyio c6opa, XpaHeHHs, HCIONB30BaHHSA M Iepeady MepCOHATBHBIX
JaHHbIX coTpynHHKoB MOV J10 «Panuuesckuit LIIT».

OcHoBaHue: NIPOM3BOACTBEHHAss HEOOXOIUMOCTE.
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2.4. Осуществлять внутренний контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации при обработке персональных данных, в том числе требований к защите персональных данных.

2.5. 
Осуществлять контроль приема и обработки запросов субъектов персональных данных или их представителей.

2.6. 
Осуществлять контроль выполнения требований организационно-распорядительных документов по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах ЦДТ.

2.7. 
Осуществлять контроль порядка учета, создания, хранения и использования резервных копий и машинных (выходных) документов, содержащих персональные данные. 

2.8. 
Организовывать работы по контролю работоспособности технических средств защиты персональных данных, охраны объекта, средств защиты информации от несанкционированного доступа.
2.9. 
Доводить до сведения работников ЦДТ положения законодательства Российской Федерации о персональных данных, локальных актов по вопросам обработки персональных данных, требований к защите персональных данных.

3. Права

Ответственный за организацию обработки персональных данных в ЦДТ имеет право:

3.1. 
Запрашивать у работников ЦДТ информацию, необходимую для реализации полномочий.

3.2. 
Требовать от всех пользователей информационных систем персональных данных выполнения установленной технологии обработки персональных данных, инструкций и других нормативных правовых документов по обеспечению безопасности персональных данных.

3.3. 
Требовать от уполномоченных на обработку персональных данных должностных лиц уточнения, блокирования или уничтожения недостоверных или полученных незаконным путем персональных данных.

3.4. 
Участвовать в разработке мероприятий по совершенствованию безопасности персональных данных.

3.5. 
Инициировать проведение служебных расследований по фактам нарушения установленных требований обеспечения информационной безопасности, несанкционированного доступа, утраты, порчи защищаемых персональных данных и технических средств из состава информационных систем. 

3.6. 
Принимать меры по приостановлению или прекращению обработки персональных данных, осуществляемой с нарушением требований законодательства Российской Федерации.

3.7. 
Вносить руководителю ЦДТ предложения о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в нарушении законодательства Российской Федерации в отношении обработки персональных данных или нарушения режима конфиденциальности.

3.8.
Вносить руководителю ЦДТ предложения о совершенствовании правового, технического и организационного регулирования обеспечения безопасности персональных данных при их обработке.

