
 Отчет о проделанной работе по антикоррупционной

деятельности МУ ДО «Радищевский ЦДТ» за 2018 год.
  В начале 2018 года был сформирован пакет документов по антикоррупционной деятельности:

1. Разработан план мероприятий по реализации антикоррупционной

политики в МУ ДО «Радищевский ЦДТ» на 2018 год.
2. Издан приказ о назначении ответственных лиц, за организацию работы

по вопросам противодействия коррупции.

3. Издан приказ о создании комиссии по противодействию коррупции.

Комиссия по противодействию коррупции МУ ДО «Радищевский ЦДТ в 2018  году вела антикоррупционную деятельность по плану, утвержденному директором организации.
4. В кабинете директора ЦДТ на стенде размещена информация:

- лицензии учреждения,

- положение об условиях приема в МУ ДО «Радищевский ЦДТ»,

- режим работы учреждения,
-расписание работы ДО
- график и порядок приёма граждан директором по личным вопросам,

- телефон обращений по антикоррупционной деятельности.
 В МУ ДО «Радищевский ЦДТ» реализуется план работы по формированию антикоррупционного мировоззрения среди сотрудников, обучающихся и родителей на 2018 год, направленный на развитие правовой культуры и правосознания, привитие ценностей законности и правопорядка, формирование навыков выявления и предотвращения коррупционного поведения. Комиссией один раз в год проводилась проверка должностных инструкций работников учреждения на предмет наличия в них коррупциогенных факторов, мониторинг локальных актов на предмет соответствия действующему законодательству. По данным проверки нарушений не зарегистрировано. 

С трудовым коллективом было проведено совещание по разъяснению работникам ЦДТ законодательства в сфере противодействия коррупции. 
В течение 2018 года велась работа по воспитанию у ребят, занимающихся в детских объединениях антикоррупционного мировоззрения.

В детских объединениях социально-педагогической направленности Центра детского творчества были проведены беседы на тему: «Что такое хорошо и что такое плохо», «Планета добра», «О жадности и жадных», целью которых было усвоение детьми знаний о вреде коррупционных проявлений для личности, общества и государства, формирование общей культуры личности детей, развитие их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных и иных качеств, инициативности, самостоятельности и ответственности.

С воспитанниками ЦДТ более старшего возраста была  проведена «Неделя правовых знаний». Педагоги ДО пытались  убедить детей в необходимости защищать правопорядок правовыми способами и средствами, развивали умения реализовывать основные социальные роли в пределах своей дееспособности. 
В рамках проведения мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, в ноябре-декабре 2018 года был проведен районный конкурс детского рисунка "Коррупция глазами детей", победителем признана работа Столяровой Анастасии, МОУ "Дмитриевская ОШ им. Д.П. Лёвина", 2-е место заняли Дзюба Татьяна, МОУ "Верхнемазинская СШ им. Д.В. Давыдова" и Андреева Карина, МОУ "Дмитриевская ОШ им. Д.П. Лёвина", 3 место у Сепханян Ирины, Прониной Елизаветы- Радищевская сш №1. По итогам конкурса ЦДТ организована выставка лучших рисунков в фойе Районного дома культуры. Так же лучшие работы были опубликованы в районной газете "Восход". 
В период 2018 года не было обращений (заявлений) граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности МУ ДО «Радищевский ЦДТ».
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